

# Kmečka zadruga Sevnica z.o.o.



**Podjetje:** Kmečka zadruga Sevnica z.o.o.

**Spletni naslov:**  
www.kz-sevnica.si

**Velikost podjetja:**  
Srednje veliko podjetje

**Država:** Slovenija

**Dejavnost:** G47.190 - Druga trgovina na drobno v nespecializiranih prodajalnah

**Profil podjetja:** Kmečka zadruga Sevnica je ena izmed večjih zadrug v slovenskem prostoru. S svojo dejavnostjo pokriva široko področje Posavja, predvsem občine Sevnica, Krško, Brežice in Škocjan.

**Rešitev:** Uvedba celovitega okolja računalništva v oblaku mCloud ter telekomunikacijskih storitev MegaTel IP in MegaTel Mobile.



**Partner, ki je implementiral rešitev:**  
MEGA M d.o.o.

**Spletni naslov:** www.mega-m.net

## Posodobitev informacijskega in telekomunikacijskega sistema v Kmečki zadrugi Sevnica z orodji in rešitvami MegaTel in mCloud

Kmečka zadruga Sevnica je ena izmed večjih zadrug v slovenskem prostoru. S svojo dejavnostjo pokriva široko področje Posavja, predvsem občine Sevnica, Krško, Brežice in Škocjan. Njene glavne značilnosti so velik zadružni kapital, 145 zaposlenih delavcev, 130 članov zadruga in 300 kmetov, s katerimi proizvodno sodelujejo. Nosilne dejavnosti zadruga so trgovina, ki prispeva več kot polovico vseh prihodkov zadruga, klavniška dejavnost s predelavo mesa in sodelovanje s kmeti, ki se odraža v nakupni in prodajni poti, svetovanju, pomoči in skupnem delovanju.

### OSREDNJI IZZIV

Osrednji izziv Kmečke zadruga Sevnica je bil predvsem, da podjetje ni imelo urejenega področja informatike in telekomunikacij. To se je odražalo na več področjih in je vplivalo na delovne procese.

Težave, s katerimi se je Kmečka zadruga Sevnica soočala:

- Delo od doma ni bilo možno.
- Varnost podatkov in arhiviranje nista bila urejena.
- Strežniki so bili locirani na neprimernem mestu, nezavarovani ter brez ustreznega hlajenja in redundančnega napajanja.
- Strežniki tudi niso imeli podvojenih kapacitet.

- Omrežje podjetja je bilo neoptimalno, povezave niso bile varne.
- Telefonija je bila na vsaki lokaciji reševana posebej in neoptimalno.

Kmečka zadruga Sevnica se je po pomoč obrnila na podjetje Mega M d.o.o., specializirano za celovite rešitve na področju telekomunikacij in informatike.

## PODJETJE MEGA M

Podjetje Mega M je operater IP in mobilne telefonije, ponudnik dostopa do interneta in naprednih rešitev računalništva v oblaku. Podjetje, ustanovljeno leta 2002, ima sedež v Velenju in poslovne enote v Združenih arabskih emiratih, na Hrvaškem, Madžarskem in v Avstriji.

Njihove izkušnje na področju uvajanja rešitev velikega obsega pomenijo njihovo poznavanje naročnikovih skrbi za optimizacijo

poslovnih procesov ter zmanjševanje operativnih stroškov in zahtev po vrnitvi stroškov investicije (ROI). Prednost podjetja pred konkurenco pa je inovativen pristop k projektom in najhitrejše vpeljevanje strokovnih novosti na danem področju.

## REŠITEV TEŽAV

Podjetje Mega M je Kmečki zadrugi Sevnica pomagalo uvesti celovito rešitev računalništva v oblaku. Strežnike so virtualizirali ter poskrbeli za optimalno dodelitev virov in varovanja podatkov. Namizja sedaj prav tako tečejo neposredno na strežniškem okolju mCloud, v datacentru Mega M.

Omrežje je poenoteno in posodobljeno: VPN-koncentrator v datacentru zaključuje VPN-povezave iz vseh poslovalnic, v poslovalnicah je nameščena nova komunikacijska oprema, ki omogoča tudi redundančne povezave.

K uspešnosti in inovativnosti podjetja Mega M pripomoreta tudi lasten razvoj in učinkovita organizacijska kultura podjetja, ki je na visoki ravni. V njihovi ekipi je trenutno 22 redno zaposlenih, imajo pa še 10 zunanjih sodelavcev, ki so aktivni na domačem in na tujih trgih. Zaposlujejo predvsem visoko izobražene kadre, ki jih spodbujajo, da se ob dodatnem izobraževanju specializirajo, s čimer želijo doseči višjo učinkovitost in kakovost storitev.

IP-telefonija je povsem poenotena, možno je klicanje po internih številkah, cenovno je zadeva dodatno optimizirana. Uvedena je tudi fiksno-mobilna konvergenca med IP-telefonijo in mobilno telefonijo.